



Oggetto: Ottimo risultato con il minimo sforzo. Indossiamo gli occhiali di protezione, sempre.


Stimato quadro direttivo,

di recente hai partecipato con le tue collaboratrici e i tuoi collaboratori alla formazione «Proteggiamo i nostri occhi da veri professionisti». Ti ringraziamo di cuore per l’impegno che dedichi a questo tema importante.

Indossando sistematicamente gli occhiali di protezione corretti, adatti al lavoro svolto, è possibile ridurre in modo signi- ficativo il rischio di subire lesioni oculari. Eppure, non tutti applicano senza indugio le regole stabilite: per abitudine o magari per fare più in fretta, a volte si preferisce evitare di usare gli occhiali di protezione.

È qui che entri in gioco tu! Dai il buon esempio indossando ogni volta che è necessario gli occhiali di protezione indicati per le attività che svolgi. Per le tue collaboratrici e i tuoi collaboratori sei un modello di riferimento e con la tua condotta indichi la direzione da seguire.

Se dovessi notare qualcuno che non rispetta le regole, parlagli direttamente e chiedigli di indossare subito gli occhiali di protezione.

Alla lunga può risultare un po’ faticoso riprendere in continuazione chi sbaglia, ma sappiamo per esperienza che ripete- re aiuta a imparare.

Solo se ribadiamo più e più volte l’importanza degli occhiali di protezione il personale prenderà l’abitudine di indossarli. Affrontare l’argomento e parlare sistematicamente con le persone aumenta la percentuale di utilizzo. Anche in questo caso, la perseveranza è la chiave del successo.

Non dimenticarti di elogiare chi si comporta in modo corretto, perché sentirsi apprezzati fa sempre bene e motiva a proseguire nell’impegno.

Grazie alla tua attenzione, la nostra azienda potrà evitare costose giornate di assenza e prevenire inutili sofferenze. Solo così potrà affermarsi una cultura della prevenzione in cui tutti riconoscano il valore aggiunto di preservare la salute degli occhi.

Per qualsiasi domanda sul tema della protezione degli occhi, puoi contattarmi direttamente: come AdSic, ti darò il sup- porto necessario.

Ti auguriamo di ottenere grandi risultati!


Cordiali saluti AdSic dell’azienda
