



Betreff: Kleiner Aufwand, grosse Wirkung: Schutzbrille. Immer.


Liebe Mitarbeitende

In den letzten fünf Jahren gab es bei der UNTERNEHMUNG xy XY Augenverletzungen – davon XY bei der Arbeit und XY in der Freizeit. Diese Unfälle führen zu persönlichem Leid und Ausfällen im Betrieb: Das muss und darf nicht sein.

Eigentlich wissen wir alle, was zu tun ist: Mit dem konsequenten Tragen der für die jeweilige Arbeit korrekten und geeigneten Schutzbrille kann das Risiko eines Augenunfalles sehr stark reduziert werden.

Uns ist es wichtig, dass Ihr alle am Abend gesund nach Hause gehen könnt und auch wisst, wie Ihr Eure Augen in der Freizeit schützen könnt.

Deshalb bieten wir gemeinsam mit der Suva eine einstündige Schulung zum Thema «Augen schützen wie ein Profi» an.

Wichtig ist: Bringt an diesen Termin Eure am häufigsten gebrauchte Schutzbrille für die Arbeit. Bringt auch jene Brille mit, die Ihr in der Freizeit am meisten braucht. Wir werden deren Gebrauch in der Schulung miteinander besprechen.

Die Schulung findet statt:
· im (Lokalität)
· am (Wochentag, Datum)
· pünktlich um (Uhrzeit)

Wir freuen uns auf eine interessante Schulung und den gemeinsamen Austausch mit Euch. Packen wir das Thema Augenschutz gemeinsam an. Mit kleinem Aufwand erzielen wir grosse Wirkung: Schutzbrille. Immer.


Freundliche Grüsse XY
