



Oggetto: Ottimo risultato con il minimo sforzo. Indossiamo gli occhiali di protezione, sempre.


Care collaboratrici, cari collaboratori,

negli ultimi cinque anni alla IMPRESA XY si sono registrate XY lesioni oculari, di cui XY professionali e XY nel tempo libero. Questi infortuni causano sofferenza e in più costringono chi li subisce ad assentarsi dal lavoro. È giunto il momento di dire basta.

In teoria tutti sappiamo cosa bisogna fare: indossando sistematicamente gli occhiali di protezione corretti, adatti al lavoro svolto, è possibile ridurre in modo significativo il rischio di subire lesioni oculari.

Per noi è importante che tutti voi possiate tornare a casa sani e salvi alla sera e che sappiate come proteggere gli occhi nel tempo libero.

Per questo, in collaborazione con la Suva, vi offriamo una formazione di un’ora dal titolo «Proteggiamo i nostri occhi da veri professionisti».

Importante: il giorno della formazione, portate con voi gli occhiali di protezione che usate più spesso sul lavoro e quelli che indossate di più nel tempo libero. Durate il corso parleremo dell’uso corretto di questi strumenti.

La formazione si svolgerà:
· a (Località)
· (Giorno feriale, Data)
· alle ore (Tempo)

Non vediamo l’ora di svolgere una formazione interessante e di confrontarci con voi. Abbiamo deciso di affrontare il tema della protezione degli occhi perché possiamo conseguire un ottimo risultato con il minimo sforzo. Indossiamo gli occhiali di protezione, sempre.


Cordiali saluti XY
