



Betreff: Kleiner Aufwand, grosse Wirkung: Schutzbrille. Immer.


Geschätzte Führungskraft

Kürzlich hast du mit deinen Mitarbeitenden die Schulung «Augen schützen wie ein Profi» besucht. Wir bedanken uns herzlich für dein Engagement und dein Commitment für dieses wichtige Thema.

Mit dem konsequenten Tragen der für die jeweilige Arbeit korrekten und geeigneten Schutzbrille kann das Risiko eines Augenunfalles sehr stark reduziert werden. Allerdings gelingt die Umsetzung der geltenden Schutzbrillen-Regeln nicht immer allen Mitarbeitenden auf Anhieb. Ob aus Gewohnheit oder vielleicht auch, weil es «ohne» manchmal einfach schneller geht – nicht immer wird die Schutzbrille getragen.

Hier kommst du ins Spiel! Geh mit gutem Beispiel voran. Trage, wann immer notwendig, bei den entsprechenden Tätigkeiten die dafür vorgesehene Schutzbrille. Du bist für deine Mitarbeitenden ein wichtiges Vorbild und setzt mit deinem Verhalten Massstäbe.

Solltest du Mitarbeitende sehen, welche die erforderliche Schutzbrille nicht tragen: Sprich sie direkt an und verlange, dass sie die Schutzbrille unverzüglich anziehen.

Das häufige Ansprechen kann mit der Zeit vielleicht etwas mühsam erscheinen, aber aus unserer Erfahrung wissen wir:
Lernen braucht Wiederholung.

Nur wenn wir auch beim Schutzbrillen-Thema dranbleiben, wird dieses verinnerlicht. Konsequentes Ansprechen erhöht die Tragequote. Aber auch hier ist Beharrlichkeit der Schlüssel zum Erfolg.

Sprich auch gutes Verhalten unbedingt an – das verstärkt das Verhalten. Lob tut immer gut.

Deine Achtsamkeit hilft, teure Ausfalltage in unserem Unternehmen zu verhindern und menschliches Leid abzuwenden. Nur so etabliert unser Unternehmen eine Präventionskultur, in der alle den Mehrwert von zwei gesunden Augen erkennen.

Solltest du Fragen zum Thema Augenschutz haben, dann gehe auf unseren Sicherheitsbeauftragten zu. Er unterstützt dich gerne.

Wir wünschen dir viel Erfolg bei der Umsetzung und gutes Gelingen!


Freundliche Grüsse SiBe des Unternehmens
