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Hinweise:
Grundlage der Forschungsförderung bilden die auf suva.ch einsehbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB), Ausgabe September 2022.

Der detaillierte Kostenplan ist mit einem gesonderten Excelsheet (Finanzbericht / Rapport financier) zu erfassen und dem Antrag anzuhängen.

Der Antragsteller (Principal Investigator PI) hat seine wissenschaftliche Qualifikation auszuweisen. Dies erfolgt üblicherweise durch die Promotion. Begründete Ausnahmen sind möglich.



Der gesamte Antrag darf ohne Anhang ein
Maximum von 20 Seiten nicht überschreiten.
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4.1.3. Handelt es sich um klinische Forschung gemäss Art. 56 Abs. 1 HFG i.V.m. Art. 2 lit. a KlinV (Definition «klinischer Versuch»: Forschungsprojekt mit Personen, das diese prospektiv einer gesundheitsbezogenen Intervention zuordnet, um deren Wirkungen auf die Gesundheit oder auf den Aufbau und die Funktion des menschlichen Körpers zu untersuchen)?
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6. [bookmark: _Hlk139545641]Detaillierter Kostenplan
Ein hierfür vorgesehenes Excelsheet (Finanzbericht / Rapport financier) ist dem Antragsformular mit dem Total des Budgets anzuhängen. Die Ausgaben (Ist-Kosten des Projekts / coût réel) während der Projektdurchführung sind als Bestandteil des Statusberichts, und bei Projektabschluss sodann pro Jahr aufzuschlüsseln.
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Der Antragsteller nimmt zur Kenntnis und erklärt sich damit einverstanden, dass die Suva seinen Antrag inkl. Beilagen einem externen Reviewer zur Beurteilung unterbreiten kann.

Der Antragsteller nimmt die auf suva.ch einsehbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB), Ausgabe September 2022, zur Kenntnis und akzeptiert diese ausdrücklich.
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