



Objet: Petits moyens, grands effets: lunettes de protection. Toujours.


Madame, Monsieur,

Vous avez récemment suivi la formation «Protégez vos yeux comme les pros» avec vos collaborateurs et collabora- trices. Nous vous remercions vivement de votre intérêt et de votre engagement dans ce domaine.

En portant systématiquement des lunettes de protection adaptées au travail effectué, nous réduisons considérablement le risque d’accident oculaire. Certains de nos collaborateurs et collaboratrices n’ont toutefois pas encore intériorisé les règles en vigueur concernant les lunettes de protection. Que ce soit par habitude ou peut-être parce qu’ils estiment gagner du temps «sans», ils ne portent pas toujours des lunettes de protection.

C’est là que vous entrez en jeu! Montrez l’exemple. Portez des lunettes de protection en fonction des activités prévues chaque fois que nécessaire. Pour vos subordonnés, vous êtes un exemple à suivre important et c’est vous qui définis- sez le niveau à atteindre à travers votre comportement.

Si vous voyez des personnes qui ne portent pas les lunettes de protection nécessaires, abordez-les directement et exigez qu’elles mettent immédiatement des lunettes de protection.

Ces rappels peuvent paraître quelque peu fatigants à la longue, mais notre expérience nous montre que répéter est un facteur important pour apprendre.

Adopter les bons réflexes pour les lunettes de protection demande de la persévérance. Pour faire progresser le taux de port, nous devons revenir régulièrement sur la question. Et la clé du succès, ici encore, réside dans la persévérance.

Félicitez et confirmez aussi les comportements positifs. Un compliment fait toujours plaisir.

Votre vigilance aidera notre entreprise à éviter des souffrances inutiles et des absences coûteuses. C’est le seul moyen pour nous d’instaurer une culture de la prévention dans laquelle chacun et chacune reconnaîtra l’importance d’avoir deux yeux en bonne santé.

Si vous avez des questions sur la protection des yeux, prenez contact avec notre préposé à la sécurité. Il vous aidera volontiers.

Nous vous remercions et vous souhaitons plein succès!


Meilleures salutations
Préposé à la sécurité de l’entreprise
