



Objet: Petits moyens, grands effets: lunettes de protection. Toujours.


Chères collaboratrices, chers collaborateurs,

Au cours des cinq dernières années, l’entreprise XY a enregistré XY blessures aux yeux, dont XY au travail et XY pendant les loisirs. Ces accidents engendrent des souffrances pour les personnes concernées et des absences dans l’entreprise: nous devons et pouvons en éviter d’autres.

En portant systématiquement des lunettes de protection adaptées au travail effectué, nous savons toutes et tous qu’il est possible de réduire considérablement le risque d’accident oculaire.

Pour nous, il est important que vous puissiez rentrer chez vous le soir en bonne santé et que vous sachiez comment protéger vos yeux pendant vos loisirs.

C’est pour cette raison que nous organisons une formation d’une heure à ce sujet avec la Suva. Son titre: «Protégez vos yeux comme les pros».

Important: apportez les lunettes de protection que vous utilisez le plus souvent pour le travail. Apportez aussi les lu- nettes que vous utilisez le plus pour vos loisirs. Nous discuterons de leur utilisation pendant le cours.

La formation aura lieu ...:
· à (localité)
· le (jour de la semaine, date)
· à (heure)

Nous nous réjouissons d’échanger avec vous à l’occasion de la formation prévue. Apprenons à protéger nos yeux en adoptant les bons réflexes: lunettes de protection. Toujours.


Meilleures salutations XY
